



5个洋学生宁波开起慈善二手店

所售物品均来自师生捐赠，所得善款全部用于公益事业

商品价格顾客说了算，所有收入用于公益。上个月，宁波诺丁汉大学商业街悄然出现了一家独特又暖心的慈善二手店。

这家店名叫H2H(中文名“旧有”)，最初是由来自意大利、法国、俄罗斯和科特迪瓦的5个国际生提议创立的，店里售卖的是该校师生捐赠的二手物品。物品没有标价，由购买者随意支付，而店里所有收入将用于公益事业。

12月21日，他们将一个多月的收益共1505元，全部捐给了慈善项目Life Cycle5(生命骑行)，用于甘肃的乡村教育建设。

通讯员 徐琼 记者 李臻



宁波诺丁汉大学慈善二手店项目组成员合影。

垃圾桶里的吹风机激发灵感

两个月前，项目发起人之一、法国女生卡拉在寝室的回收垃圾桶里发现了一只完好的吹风机，觉得非常浪费。她和几个国际生交流后，萌生了在校园开二手商店的念头。

“每到毕业季，很多离校的学生和老师都会扔掉一些不方便带走的小电器或其他生活用品，这些物品其实还能用，扔掉非常可惜。”二手店项目总负责人、来自意大利的女生希琳说，“在欧洲，让二手物品再利用的观念深入人心，尤其在英国，慈善二手店随处可见。我们也想在学校建立一个平台，把二手物品集中起来，循环利用，并与公益慈善行动结合起来。”

希琳说：“这完全是一项公益活动，我们获得的物品都是学生和教师捐赠的，出售时我们不想定价，而让顾客决定其价值，他们所付出的每一分钱都会被用作慈善事业。”

顾客给的价格通常比原价高

5个国际学生的想法立刻吸引了另外5个中国学生。策划宣传、财务核算、库存管理……他们齐心协力，各司其职，短短一个月内就在校园开起了二手商店。

商店每天营业时间从下午5点到晚上8点，每人每周在店里轮流无偿服务3个小时。

屠逸群是这个项目的统筹指导，她说，管店是个新奇的体验，“他们会捐什么东西很难预测，大部分人会捐书、小家电、

衣服之类的，质量都挺好，但也有人捐过珠宝首饰、Ipad2，还有玩具绿青蛙。在这过程中还可以认识许多新朋友，我会被他们的奉献精神所感动，充满了正能量。”

来自法国的卡尔是二手店的忠实粉丝，他在店里捐过东西，也买过东西：“很多质量很好的物品已经不适合我，扔了会浪费，有这样一个平台让我把不需要的东西捐出来，同时让我买到自己喜欢的东西，而且还用这种方式做了公益，我觉得很有意义。”

“很多时候，大家给的价格会比物品的原价还要高，比如我们之前有一本约翰列依封面的旧杂志，原价20元，有个学生就用50元买走了。还有一个原价80元的加热器，被人100元买走。”希琳说。

把循环利用理念推广到校外

店里所有收支明细都对外公开。短短一个多月，这家二手店已经收到近200件赠物，并积累了1505元善款。除去平时的开支，他们决定把第一个月的收入全部捐给Life Cycle 5(生命骑行)慈善项目，用于支持甘肃的乡村教育建设。

卡拉明年11月即将毕业，她打算毕业后在中国创业，并将这家店持续经营下去。

希琳也表达了同样的想法：“我希望毕业以后留在中国工作，这是我们在中国创立的第一家慈善二手店，也是我的慈善梦想，希望这个梦想可以持续下去。”

“未来，我们希望让更多人知道这家店，同时把物品循环利用的理念推广开来，为环保和慈善尽一份力。”希琳说。

笔芯早产10个月 买家获赔500元

陈先生在超市买了5只笔芯，却意外发现笔芯的生产日期“早产”了10个月，为此他将超市告上法庭，近日鄞州法院判决超市赔偿其500元。

今年1月29日，陈先生在鄞州一家大型超市购买了5只中性笔芯，每只价格4.9元。回家后，陈先生在笔芯的商标上发现，这几只笔芯的生产日期竟然是11月25日，比他购买时“早产”了近10个月。

虽然不是什么大事，但陈先生觉得一家大型知名超市对销售商品未尽到审查义务，造成伪造日期的商品仍然正常销售，对消费者构成欺诈。他毅然将超市告上法庭，要求退还笔芯的价款24.5元，支付他

的维权费用25元，并根据消费者权益保护法，赔偿他500元。

超市对于笔芯“早产”没有异议，但是认为，销售日期不符实际，仅是因为工作人员疏忽导致，不存在欺诈情形。

鄞州法院认为，超市销售的“早产”笔芯标注虚假生产日期，对消费者造成误导，这不符合产品质量法的规定，属于隐瞒真实情况，已构成欺诈。根据我国消费者权益保护法相关规定，经营者提供商品或者服务有欺诈行为的，应当按照消费者的要求增加赔偿其受到的损失，退一赔三，不足500元的，以500元计算。

记者 胡珊 实习生 周林晔

用公款还卡债 口子一开就收不住

24岁的温州小伙李某在鄞州石碶一家商行做业务销售。21日下午5点多，一向阳光开朗的他却低头走进石碶派出所自首。

李某业务能力还不错，只是好面子，平时花钱大手大脚。去年9月进入商行工作以来，一直表现不错，直到今年7月，因为没钱还信用卡，他打起了销售款的主意。

商行的会计一般会在每月的5日跟业务员结算上个月的营业款。而在7月份，李某挪用了5000元销售款去填补信用卡的“窟窿”。转眼到了8月，李某又从销售款中抽出5000元去弥补7月的销售款。等到

9月，他只得如法炮制，周而复始。可到11月5日，李某发现他已经把当月的销售款花得差不多了。

面对老板的质问，李某谎称钱被朋友借走了。老板也没有怀疑，答应宽限几天。

可直到12月，会计来对账。李某仔细一算，发现自己挪用的销售款，已达7万余元，只还回了2万元，剩余的5万元怎么都还不了。

李某赶紧跑到派出所投案自首。

所幸，李某的父母得知后，第二天就替他把他所欠的钱还给了商行老板，并取得了老板的原谅。

通讯员 李绩 记者 石承承



中国银行宁波市分行本部2016年“悦·读”读书活动项目采购公告

中国银行宁波市分行因业务需要，现向社会公开征求读书活动服务供应商，具体资质要求如下：

- 1、具有独立法人资格，能独立承担民事责任能力，具有合同履行能力，有良好信誉。
- 2、应为中国经济管理阅读类市场中专业策划服务或出版机构。
- 3、注册资金在人民币100万元(含)以上。
- 4、有组织相关企业大型读书活动经验。
- 5、本项目不接受联合体申请。
- 6、供应商在中国银行不得有不良记录。
- 7、供应商不得将本项目采购内容以任何方式进行转包。

请符合条件有意向参加此次采购活动的供应商，登录中国宁波网下载《宁波市分行本部2016年“悦·读”读书活动项目竞争性谈判邀请文件》，并按照采购文件要求制作响应文件，于2015年12月29日下午2:00准时参加此次竞争性谈判采购活动。咨询电话：87196666-2038 洪女士。

中国银行股份有限公司宁波市分行
二〇一五年十二月二十三日

宁波海曙欧亚男科医院
看男科到欧亚

电话：2785 9999
院址：解放南路8号